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PREDMET:  Vijećničko pitanje – odgovor, daje se 
 
Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Mladen Bastijanić (Možemo) je na 7. redovnoj 
sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 17. veljače 2026. godine postavio vijećničko 
pitanje: 
 
„Pitam gospodina Donalda Blaškovića, Gradonačelnika Labina kada će se početi realizirati 

projekt područja Polverice na Vinežu. Naime, u razgovoru s preživjelim žiteljima Vineža, 

Marciljana, Ladenci i Marcilnice koji su nekad sudjelovali u akcijama i javnim raspravama u 

cilju zaštite jednog od simbola Vineža- Polverice, zaključak je da bi se gradska vlast konačno 

trebala pobrinuti da Polverica bude biser i prirodni simbol Vineža sa sadržajima koji su tih 

godina dogovarani. Naime, 2003.-2004. godine, prilikom izrade i predlaganja prostornog 

plana uređenja Grada Labina, tadašnja je gradska vlast imala, između ostalog, ideju da se 

Polverica zatrpa i pretvori u jednu od parcela za potrebe industrijske zone tog područja 

(upojni bunar, servisne parcele itd.). Građani Vineža, među kojima sam i ja, koji znaju što je 

Polverica značila i znači za suživot na Vinežu, oštro su se suprotstavili toj suludoj ideji. 

Nažalost, prošlo je preko 20 godina, a Polverica je sad napušteni „otok“, okružen 

industrijskim i ostalim „prljavim“ sadržajima. Mislimo da je konačno došlo vrijeme da Polverici 

vratimo nekadašnji sjaj. Činjenica je da se u blizini nalazi novi dječji vrtić. Naša djeca, unuci i 

potomci imali bi mogućnost svakodnevnog „obilaska“ Polverice kad bi je mi uredili na način 

prirodnog, edukativnog i odgojnog sadržaja. Polverica mora biti prirodna, zelena oaza sa 

svojom špiljom, sa sadržajima koji pozivaju na druženje, rekreaciju i igru i razbibrigu za svih 

nas. Polverica mora biti mjesto sa tematskim sadržajem, mjesto zaboravljenih društvenih 

igara koje moramo oživjeti za našu djecu i potomke. Polverica za seh.“ 

Odgovor je na sjednici Vijeća dao gradonačelnik Donald Blašković: 
 
„Mogu samo kazati da mi je jako drago da imamo isto mišljenje, ja i gospodin vijećnik Mladen 

Bastijanić. Što se tiče same Polverice, ja ću pohvaliti inicijativu koja se desila prije više od 20 

godina i gdje se zaštitila Polverica. Kao klinac sam jako puno vremena boravio na Vinežu i 

jako puno sam vremena lijepih proveo u toj Polverici. Stvarno bi mi bilo jako žao i žalosno da 

se desilo ono što se planiralo desiti, a to je da se zatrpa ta Polverica jer ta Polverica ima 

svoju dušu, ima svoju povijest i jako puno generacija je provelo jako puno lijepih vremena u 

toj Polverici. Pozdravljam tu inicijativu koju ste naveli, da se tamo napravi edukativni centar, 

ne samo za buduće generacije, nego, kao što ste sami rekli, u blizini je novi dječji vrtić i to bi 



stvarno obogatilo kvalitetu naših mališana, a i mlađih generacija. Ići ćemo u tom smjeru. 

Napravit ćemo neki idejni projekt ili, u dogovoru s našim nadležnim odjelom za EU projekte, 

vidjet ćemo da li se može tako nešto prijaviti i dobiti sredstva od EU fondova.“ 
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